
保育のお仕事を利用したことがある方を実施したアンケート結果（調査主体者：保育のキャリア https://hoipura.jp/）

作業ID 作業者 作業者ページURL 承認日時 1. 性別を選択してください2. 年齢を教えてください3. 保育のお仕事を利用した転職活動は内定までどのくらいかかりましたか？
4. 保育のお仕事の担当者の対
応力は5点中何点ですか？

5. 保育のお仕事の転職サポート
は5点中何点ですか？

6. 保育のお仕事の求人の質は5
点中何点ですか？

7. 保育のお仕事を利用して便利だと感じ
た機能やサービスはなんですか？

8. 実際に入職してみた転職先は
イメージ通りでしたか？

9. 保育のお仕事を利用した感想
を教えてください

76085825 ym0527 http://crowdworks.jp/public/employees/14742212024-03-19 21:36:08 2 女性 3 30歳以上40歳未満3 1〜2週間
5点…とても親身で丁寧な対応で
した。

5点…条件や重視する点など、
しっかりこちらの希望を汲んで話
を聞いてくれてすごく心強かった
です。

4点…多くの求人があり選べる幅
が多かっです。

保育の専門転職サイトなので、保育園以
外にも保育の資格を活かした職場を紹介し
てもらえたのは良かったです。 はい。とても希望通りでした！

こちらの希望や履歴をしっかり相
談に乗りながら一緒に探してくれ
たので大満足でした。

76079023 larylary http://crowdworks.jp/public/employees/56897572024-03-19 21:36:19 2 女性 3 30歳以上40歳未満6 2カ月程度

3.5点です。
小規模の保育園に応募したから
なのか応募したのに連絡が来る
まで5日間はありました。
こちらも引越しを控えておりタイミ
ングを合わせて転職したかった
ので幾つかの転職先を探した
かったのですがなかなかこちら
の希望通りにはすすまなかった
です。

3.5点です。
こちらの希望を伝えて幾つかピッ
クアップしてもらいつつこちらのこ
の保育園はどうでしょうかなど希
望を話せたのはいい点だと思い
ました。

4点です。
どの保育園もベテランさんを欲し
ているのはひしひしと伝わってき
ました。求人には数年期間があ
いていても問題ありませんとあり
ましたが実際面接に行くと中々
厳しいことを言われたらしたの
で、、、

面接に行き、待遇や職場の方に言いにくい
ことをアドバイザーの方が代わりに聞いて
くれるのはとても良かったです。
偶にアドバイザーさんがそれも聞いておき
ます！と言ってくれるのはとても心強かっ
たです。やりとりもほとんどメールなのでそ
れも助かりました。

イメージ通りと言われると難しい
ですが楽しく働けてはいます。
また、転職する際は利用しようと
思っています。
まだ、その予定はありませんが
（笑）

自分で転職サイトを見てアポを
取って面接に行くという手間が無
くなるのと聞きにくい事をアドバイ
ザーさんが聞いてくれるのはか
なり良い点でした。
が、ブランクがあっても大丈夫と
言っている保育園があまりにも多
いのはちょっと疑いを感じまし
た。実際面接時にチクっと言われ
た事があったので、、、
そのままアドバイザーさんにメー
ルでお伝えしましたが、、、
次回も機会があれば使用しよう
と思っています。

76006762 Haru816_ms http://crowdworks.jp/public/employees/57995632024-03-19 21:36:34 2 女性 2 20歳以上30歳未満1 内定はもらえなかった

3点
可もなく不可もなく、こちらが対応
して欲しいと声をかければしてく
れるがそれ以外はそれほど対応
はなかった

3点
キャリアアドバイザーによって質
が異なるがたいていの人は対応
が良いと感じたため

4点
見出しや、検索状況を詳細にで
きることなどの利点があった 特にない イメージとは少し異なった

簡潔なアンケートから始まるこの
サイトは、近辺で探しやすかった
ように感じる

75999931 hdpink http://crowdworks.jp/public/employees/46942792024-03-19 21:36:43 2 女性 3 30歳以上40歳未満6 2カ月程度

4
丁寧にヒアリングしてもらえたし、
希望に合う求人を見つけようとし
てくれていることが伝わってきて
心強かったです。

4
自分では見つけられない求人を
教えてくれたり、自分では合わな
いだろうと見てもいなかった求人
に対して、適している可能性があ
ると教えてくれました。

3
非公開求人もなり好条件のもの
がたくさんありましたが、中には
イマイチなものもありました。

求人の検索機能が充実していて、細かく絞
り込んで探せました。

事前に職場の内部情報も教えて
もらえたこともあり、イメージと大
差はありませんでした。

無料で使えるのにサポート体制
が充実していて、とても丁寧に対
応してもらえるのでありがたかっ
たし仕事を続けながら新たな働
き先を探しやすいと思いました。

75976975 おじゃるたま http://crowdworks.jp/public/employees/40996702024-03-19 21:37:51 1 男性 3 30歳以上40歳未満3 1〜2週間

３点。児童養護施設ばかりを私
は渡り歩いているので、通常の
園の知識はある担当者が多い。
特殊だという言わんばかりで、求
人を県外の求人ばかりを案内す
る印象ではある。

４点。キャリア形成上のことを聞
いてきたら良いのに、特にそれも
なくスルーされている印象を受け
た。ただ、仕事自体は多いが、管
理的な位置付けで紹介をしてく
れるのはありがたいとも感じた。

４点。仕事の偏りはあるにせよ、
求められる面ではそろそろ管理
的なボジションだとも思うし、保護
者の相談対応だろうから。見合っ
た給与も欲しいのだが。 メールが頻繁にきたのは嬉しい。

縁故採用で違うところへ就職し
た。 可もなく不可もなし、

75893271 nekopunch222 http://crowdworks.jp/public/employees/4604652024-03-19 21:38:57 2 女性 5 50歳以上60歳未満5 1カ月程度
5点　応募からは迅速な対応をし
ていただけました。

３点　今までの経験をもとに応募
先の職場でどのように活かせる
かをアドバイスいただけました。

3点　保育に特化した求人が多
かったので安心感がありました。
いつも掲載されている求人があ
り、少し不安になる部分がありま
した。

ネットから応募、連絡と流れがスムーズで
あること。 イメージ通りでした。

求人数が多いので自分に合った
条件から探しやすいこと。

75893785 m5d5luffy http://crowdworks.jp/public/employees/47729762024-03-19 21:39:08 2 女性 2 20歳以上30歳未満6 2カ月程度

3点
途中で連絡が来なくなることが
あったから。

3点
可もなく不可もない回答を得たか
ら。

4点
詳細に記載されていて分かりや
すかった。 他の園と比較しやすかった。、 大体のイメージ通りではあった。

トータル的には使いやすく見やす
かったのでよかった。もう少しこ
まめに連絡を取ってほしかった。

75925070 yuukoab0714 http://crowdworks.jp/public/employees/30899862024-03-19 21:39:51 2 女性 4 40歳以上50歳未満3 1〜2週間

5点
仕事の内容から勤務時間の相談
に丁寧に乗ってくれたから

5点
仕事の内容から勤務時間の相談
に丁寧に乗ってくれたから

3点
求人情報の詳細がなかったた
め、直接話をきくまでは詳細はわ
からなかったから。 役場の広報による求人情報 イメージ通りだった

毎日子どもたちに癒されていい
職場です。

75927662 mikannn http://crowdworks.jp/public/employees/39105022024-03-19 21:39:58 2 女性 3 30歳以上40歳未満5 1カ月程度
5点。親身に相談に乗ってくれた
ので。

5点。内定まで全てがスムーズ
だったので。

5点。魅力的な求人が多かった
ので。 キャリアアドバイザーによる面談 イメージ通りでした！

担当していただいた方が皆様親
切で、不安な中とても助かりまし
た。

75938461 tanaka3gou http://crowdworks.jp/public/employees/57745062024-03-19 21:40:12 2 女性 3 30歳以上40歳未満1 内定はもらえなかった

1点
携帯が壊れたのでもう一方送っ
てもらえませんか？など
2度も同じヒアリング内容を送信
させられた。

3点
4.の回答内容のとおり、担当者さ
んに不信感が募り
その後継続しての利用に繋がら
なかった。

3点
4.の回答内容のとおり、担当者さ
んに不信感が募り
その後継続しての利用に繋がら
なかった。

3点
4.の回答内容のとおり、担当者さんに不信
感が募り
その後継続しての利用に繋がらなかった。

保育のお仕事を通しての入職は
しなかった。

担当者さんとのファーストインプ
レッションが最悪だったので利用
に繋がりませんでした。
どんなサービスでも初動は大事
だと改めて感じました。

75912743 Rr333 http://crowdworks.jp/public/employees/43518782024-03-19 21:40:31 2 女性 3 30歳以上40歳未満3 1〜2週間 5点満点中4点 5点満点4点 5点満点中5点
今すぐ転職したいのか今は情報収集した
いのか選択出来るのが良かったです。

仕事に関してはだいたいイメージ
通りでした。

勤務する場所の距離や今の生活
状況、過去の仕事歴も鑑みて探
してもらえてよかったです。
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